

TÁJÉKOZTATÓ

a Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Karának DUÁLIS KÉPZÉSÉBEN részt venni szándékozó leendő hallgatói részére

Vállalati partner:

Hubertus Bt.

Székhelye:

8713 Kéthely, Sáripuszta 0275. hrsz

A duális képzés a gyakorlatigényes alapképzési szakon folytatott képzés azon formája, amelyben a gyakorlati képzések szakmailag minősített vállalatoknál történnek, a duális képzés tartalmánál, struktúrájánál és a vállalatoknál töltendő, megnövelt óraszámuknál fogva erősíti a hallgatók szakmai kompetenciáját, vállalati üzemeltetési ismereteit és betekintést nyújt a vállalati kultúrába.

A duális képzés tanterve a hagyományos képzéssel megegyezően 7 félév, amelyben a hallgatók tanévenként 26 hetet töltenek az intézményben, 22 hetet pedig a gyakorló helyen.

A Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Karának az alábbi, duális képzések esetén biztosít a **Hubertus Bt.** vállalati gyakorlati képzést/munkahelyet:

Pénzügy és Számvitel BA szak 1 fő

(munkavégzés helye: Kéthely, Sáripuszta 0275.hrsz. /Hubertus Bt – Igazgatás/)

Kereskedelmi és Marketing BA szak 1 fő

(munkavégzés helye: Balatonfenyves, Nimród u. 4./Hubertus Bt–Hubertus Hof/)

A hallgatók a gyakorlati oktatás során megismerkedhetnek egy mezőgazdasági vállalkozás pénzügyi folyamataival, számviteli rendszerével, kereskedelmi és marketing tevékenységével, ezen területek folyamataival és használt eszközeivel, az egyetem tanterve, valamint a Duális Képzési Tanács által meghatározott keretek között.

A Hubertus Bt. a képzésben résztvevőkkel hallgatói munkaszerződést köt. A hallgatókat egész évben díjazás illeti.

A felvételi elbeszélgetésekre előzetes egyeztetés alapján kerül sor, 2018. június 29-ig. A jelentkezéseket a zsuzsanna.rozsa@hubertus.hu e-mail címre várjuk. A kiválasztás eredményéről 2018. július 6-ig értesítjük a jelentkezőket.

A kiválasztás során figyelembe vesszük:

- Középiskolai eredményeket
- Szakma iránti érdeklődést/elkötelezettséget/rátermettséget

Kapcsolattartó:

Pasztercsák Beatrix

Pénzügyi és számviteli vezető

Tel.: +36 30/683-9603